



3月18日,2008年北京奥运会开幕式演出道具“缶”及“竹筒”专场拍卖会在北京产权交易所进行,这也是“缶”和“竹筒”的最后一场专场拍卖。图为在拍卖现场展出的拍卖标的“缶”及“竹筒”样品(3月18日摄)。

新华社记者 罗晓光 摄

### 回京面对输球话题 林丹一言不发

在瑞士羽毛球公开赛男单决赛败给李宗伟的林丹,17日回到北京。面对众多媒体“围攻”,他延续输球后习惯性的冷面,拒绝所有媒体的采访要求。

国家队17日回到北京。林丹紧随主教练李永波身后出现在机场的国际到达口,与谢杏芳并肩而行。相对于李永波和张宁等人的侃侃而谈,林丹面对传媒“为何输给李宗伟”的问题,始终闭口不言。全程冷面与谢杏芳推着行李车径直走向大巴,在帮助队友放好行李后就上车与谢杏芳并肩坐在一起。

自从北京奥运会后,林丹除了在去年年底的香港公开赛决赛输给陈金外,一直保持全胜,尤其两次

面对李宗伟均以2:0速胜。但在上周日瑞士公开赛男单决赛上,林丹却出人意料地以0:2输给了李宗伟,更在第二局末段心理浮气躁地出现摔拍的理智举动。这也是他半年来首次负于李宗伟。

赛后的林丹一直拒绝谈论这次比赛。李宗伟的教练拉锡·西迪则在赛后表示,李宗伟的胜利在于对林丹防守出色,打破了对手的节奏,导致林丹在“杀不死”后心里发慌,主动出现失误。拉锡·西迪认为林丹和李宗伟都是优秀的球员,大家互有50%的获胜机会。“这次比赛说明,林丹也不是不能战胜的。能赢得这次胜利,我很替李宗伟高兴!”(苏苻)

### 足协出台新规 严肃赛场纪律

# 红黄牌多,俱乐部挨罚

一心要整顿联赛秩序的中国足协,日前出台了一个新规定,2009赛季对单场比赛红黄牌超过规定数量的俱乐部,足协纪律委员会将处以经济重罚;对于非体育道德行为和粗野犯规等,足协也将加大经济罚款的力度。对于这一新规定,上赛季红黄牌数量高居中超第二位的中能俱乐部和球队也都做出了回应。

足协出台这一规定的起因是,过去几个赛季,中超和中甲联赛中的非体育道德

行为以及粗野犯规过高,足协曾多次强调,但效果一直不佳。日前,足协内部对于如何惩治球员犯规过多的问题进行了研究,认定俱乐部方面要承担大的责任,对于那些在一场比赛中红黄牌过多的俱乐部给予惩罚。有人提出,如果比赛中一支球队的黄牌数量超过4张(含4张),包括3黄1红或者2张红牌,罚款至少5000元。而对于队员的处罚,2009赛季也会发生变化,即适当减少停赛场次,而加大罚款力度。

以往停赛8场、罚款12000元的条款,可能会变成停赛6场、罚款30000元,甚至更多。

对于这样的规定,上赛季红黄牌数量高居中超第二的中能又有什么反应呢?记者就此采访了俱乐部、教练组和部分队员。总经理于涛在接受采访时恰好在查看上赛季的统计,“红黄牌上海第一、青岛第二、辽宁第三。”于涛表示,还没有听到这个说法,“不过我们的队员们还是比较自律的,这方面该强调的肯定要强

调,但不是绝对的,这种惩处应该主要针对非体育道德范畴的。”

主教练郭侃峰对此的反应是:“比赛中得红黄牌是很正常的事,该怎么打还要怎么打,但是要杜绝无谓的红黄牌。”而队员们的观点跟教练大体相同,都表示在比赛中犯规是难免的,只是要避免恶意犯规,主力后卫孙江山表示:“作为后卫,技战术犯规在所难免,不过在防守中要注意加强技战术动作的规范性。”(董冰)



3月18日,伦敦杜莎夫人蜡像馆为2008年度世界一级方程式赛车(F1)锦标赛车手总冠军汉密尔顿的蜡像揭幕。这是赛车未来之星蒙格(左)、阿普斯(右)和汉密尔顿蜡像站在一起。

新华社/法新社

### “鲨鱼皮”生产商回应禁令: 我们的研发还要更科技

针对国际泳联对“鲨鱼皮”制定的新规定,研发“鲨鱼皮”的泳衣巨头SPEEDO于17日回应:SPEEDO绝对不会退出高端科技泳衣市场,他们还将推出2012年伦敦奥运会前推出更新款又符合国际泳联新规定的高科技泳衣。

SPEEDO中国市场部负责人刘佳17日接受采访时表示,国际泳联新出台的规定不会对SPEEDO的研发计划有影响,“事实上,‘鲨鱼皮’是SPEEDO与国际泳联一同研发的。出台的新规定,可能使‘鲨鱼皮’受到一定限制,但我

们有很强的研发团队以及经济实力,按照计划将于2012年之前推出一款高科技泳衣,继续为选手提供游泳装备。”

《迪拜宪章》新规定中明确表示,除了泳衣的设计不能超过脚踝和肩部等条件之外,对泳衣所使用的材料厚度和提供浮力也将有新规定。刘佳说:“虽然对泳衣的要求有所改变,但不代表将来我们研发的泳衣就不如‘鲨鱼皮’,减少厚度其实并不会影响提速作用,科技是不断发展的,我们的泳衣也会越来越先进。”(邹甜)

### 回味无穷 纣王府” 牛肉飘香 第四珍”

悠悠淇畔,美味颇多。出自民间秘方的“纣王府”牛肉,是美食家刘先生经过多年潜心研究,在传统基础上求新制作而成的。“纣王府”牛肉以豫北地区1至3岁黄牛为食材,用几十种名贵中草药为作料,科学配方,精细加工而成。它形色鲜美,肉嫩味香,既保有传统牛肉烧制风味,又具备独特纯正的口味。营养方面,它也是一种高蛋白、低脂肪、营养丰富的佳品。其制作考究,工艺严

谨,味香色正,堪称鹤壁一绝,欲与三珍试比高,打造鹤壁“第四珍”。此外,地道清香的平遥陈记牛肉,味美浓香的卫辉社记牛肉,还有健康滋补的侯记全牛汤,都将使你大饱口福,回味无穷。近日,鹤壁独此一家、会聚上述诸种美味的侯记全牛汤馆,为庆祝开业三周年,举行优惠大酬宾活动。凡一次性消费38元以上者,吃多少送多少,让您不花多少钱就可以尝遍鹤壁的独特牛肉。

## 美食广场

栏目热线:  
3313877  
13033876436

### 攏抄手川菜酒店

全新推出 多项活动 倾情奉献 新老客户

组合优惠:  
满300元送9折贵宾卡一张  
满100元送10元优惠券一张  
满50元送攏抄手或担担面一份  
凡就餐者均送果盘一份  
凡预订婚宴赠送蜜月客房等六项优惠

特隆重推出:  
洪七烤鱼  
特价18元/份  
麻辣馋嘴蛙  
椒香肥牛

地址:九州路与107国道交叉口 定餐电话:6666188

### 鮑翅食府

本店主营:燕窝、鱼翅、鲍鱼、辽参。

惊喜特价 凡在3月31日前用餐顾客:享受辽参七五折优惠,享受鲍鱼、鱼翅、燕窝八八折优惠。

地址:黎阳路与衡山路交叉口。  
订餐电话:2136888 2136999

### 老东北木火铁锅炖活鱼

本店有乌苏里江野生大鱼、纯正东北工艺、正宗东北原料,地道的东北人为您炖出原汁原味的野生大鱼,是宴请亲朋的理想场所。

另有套餐:三种鱼+三种菜=68元,赠送东北纯粮酒,手工面。

地址:山城区汤河街无线电四厂西走400米路北  
订餐电话:3808123 13140420123

### 千百味·花园酒店

千百味·花园酒店是一家集餐饮、娱乐、洗浴为一体的花园式酒店。可尝鲜美山珍野味、观小桥流水雅风。

饭菜一律8折优惠  
餐后可免费洗浴

另招女服务员数名,待遇面议,有意者请致电,0392-2182222

订餐热线:0392-2179009  
地址:新区兴鹤大街最南端往西两公里处

### 野生大鱼坊

来自乌苏里江无污染的绿色生态大鱼  
我们的鱼老人吃了长寿,小孩吃了健脑,女人吃了美容养颜,男士吃了更强壮;喝江鱼一碗汤赛过飞禽走兽一筐”,何不陪同亲戚朋友领导来到野生大鱼坊品尝生态鱼。

宁吃野生一两 不吃养殖一斤

本店为感谢新老顾客,特推出8折优惠,赠送面条!

预约电话:2615789 15939257456  
地址:山城区山城路与奔流街交叉口路西

### 味道名厨

正宗老北京果木烤鸭

电话:0392-3367100 3313728 3367600  
鹤壁分店地址:新区107国道与淇滨大道交叉口北200米(淇园宾馆)